



GALUCHO

MG

**Reboques Agrícolas Monocoque
1 ou 2 Cilindros de Basculamento
Travão Hidráulico**

**Remolques Agrícolas Monocoque
1 o 2 Cilindros de Oscilación
Freno Hidráulico**

**Remorques Agricoles Monocoque
1 ou 2 Cylindres de Basculament
Frein Hydraulique**

**Agricultural Monocoque Trailers
1 or 2 Tilting Cylinders
Hydraulic Brake**



GALUCHO

Reboques Agrícolas Monocoque MG 1 ou 2 Cilindros de Basculamento Travão Hidráulico

Remolques Agrícolas Monocoque MG 1 o 2 Cilindros de Oscilación Freno Hidráulico

Remorques Agrícolas Monocoque MG 1 ou 2 Cylindres de Basculement Frein Hydraulique

Agricultural Monocoque Trailers MG 1 or 2 Tilting Cylinders Hydraulic Brake

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Construção em alto limite elástico.
- Chassi em perfil I, de chapa QSTE 380 TM e QSTE 600.
- Espessura variável de 5 e 10 mm de acordo com o tamanho do reboque.
- Lança de engate com mola MG 14 a 24, opcional em MG 10 e 12.
- Veio de engate rotativo.
- Lança com descanso hidráulico em todos os modelos.
- Bogie tandem com molas e travão hidráulico (MG 10 a 18).
- Bogie tridem com dois eixos autodirecionais (1° e 3°) no MG 24.
- Caixa de ferramentas de série em todos os modelos.
- Caixa metálica monocoque cônica de grande cubagem com 1.5 m de altura.
- Elevado ângulo de basculamento a retaguarda através de dois cilindros hidráulicos (1 para MG 10 e 12).
- Escada de acesso ao interior da caixa.
- Porta traseira de abertura hidráulica.
- Sistemas independentes de travagem.
- Travão de serviço hidráulico, com ligação ao trator por uma mangueira de 3/8" com válvula rápida de travagem, sendo acionado em simultâneo com a travagem do motor.
- Travão de estacionamento mecânico, de accionamento manual, colocado ao centro do reboque.
- Sistema hidráulico de basculamento independente com bomba hidráulica de pistons de 80 lt/min. (MG 24).
- Taipais suplementares de 0.20m, 0.45m, 0.6m metálicos e 0.8m em rede (opção).
- Ganchos para prender cobertura.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Construcción en alto límite elástico.
- Chasi en perfil I, de chapa QSTE 380 TM y QSTE 600.
- Espesor variable de 5 y 10 mm según el tamaño del remolque.
- Lanza de engancho con muelle MG 14 a 24, opcional en MG 10 y 12.
- Eje de engancho rotativo.
- Lanza con descanso hidráulico en todos los modelos.
- Boogie tándem con muelles y freno hidráulico (MG 10 a 18).
- Boogie tridem con dos ejes autodireccionales (1er y 3er) en el MG 24.
- Caja de herramientas de serie en todos los modelos.
- Caja metálica monocoque cónica de gran volumen cúbico con 1.5 m de altura.
- Elevado ángulo de oscilación la retaguarda a través de dos cilindros hidráulicos (1 para GM 10 y 12).
- Escalera de acceso al interior de la caja.
- Puerta trasera de apertura hidráulica.
- Sistemas independientes de frenado.
- Freno de servicio hidráulico, con ligación al tractor por una manga de 3/8" con válvula rápida de frenado, siendo accionado en simultáneo con el frenado del motor.
- Freno de aparcamiento mecánico, de accionamiento manual, puesto al centro del remolque.
- Sistema hidráulico de oscilación independiente con bomba hidráulica de pistones de 80 lt/min. (MG 24).
- Compuertas suplementarias de 0.20m, 0.45m, 0.6m metálicos y 0.8m en red (opción).
- Ganchos para prender cobertura.
- Boca trampilla trasera para descarga de cereal o tomate - opción.
- Rueda de reserva y soporte - opción.



SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Construction de haut limite élastique.
- Châssis profilé I tôle QSTE 380 TM et QSTE 600.
- Épaisseur variable de 5 et 10 mm selon la taille de la remorque.
- Timon d'attelage avec ressort MG 14 à 24, optionnel pour MG 10 et 12.
- Arbre d'attelage rotatif.
- Timon avec repos hydraulique pour tous les modèles.
- Béquille tandem avec ressort et frein hydraulique (MG 10 à 18).
- Béquille tridem avec deux axes autodirectionnels (1er et 3ème) pour le MG24.
- Boîte à outils de série pour tous les modèles.
- Benne métallique monocoque conique de grand cubage avec 1,5 m de hauteur.
- Élevé angle de basculement à l'arrière à travers les deux cylindres hydrauliques (1 pour GM 10 et 12).
- Escalier d'accès à l'intérieur de la benne.
- Porte arrière avec ouverture hydraulique.
- Systèmes indépendants de freinage.
- Frein de service hydraulique, avec lien au tracteur pour un tube de 3/8" avec vanne rapide de freinage, étant activée en simultané avec le freinage de moteur.
- Frein de stationnement mécanique, d'actionnement manuel, placé au centre du remorque.
- Système hydraulique de basculement indépendant avec pompe hydraulique de pistons de 80 lt/mi. (MG 24).
- Rehausses supplémentaires de 0,20 m, 0,45 m, 0,6 m métalliques et 0,8 m en réseau (option).
- Crochets pour fixer la couverture.
- Pipe arrière pour décharge de céréale ou tomate - option.
- Roue de réserve et support - option.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Frame in high elastic limit steel.
- Frame profile I, steel plate QSTE 380 TM and QSTE 600.
- Variable thickness of 5 and 10 mm according to the size of the trailer.
- Coupling drawbar with springs MG 14 up to 24, optional in MG 10 and 12.
- Rotary coupling axle.
- Drawbar with hydraulic leg in all models.
- Bogie tandem with springs and hydraulic brake (MG 10 up to 18).
- Bogie tridem with two autodirectionnal axles (1st and 3rd) in MG 24.
- Standard toolkit in all models.
- Large volume conical metallic monocoque box with 1.5 m height.
- High rear titling angle through two hydraulic cylinder (1 for GM 10 and 12).
- Access ladder to the interior of the box.
- Rear door with hydraulic opening.
- Independents brake system.
- Hydraulic brake service, with linkage to the tractor through a 3/8" hose with quick brake valve, driven simultaneously to the motor brake.
- Mechanical parking brake, manually driven, placed at the centre of the trailer.
- Tilting hydraulic system independent with hydraulic piston pump of 80 lt/min. (MG 24).
- Additional shutters of 0.20m, 0.45m, 0.6m metallics and 0.8m network (option).
- Hook to hold the cover.
- Rear discharging exit for all sorts of grain or tomatoes - option.
- Spare and support wheel - option.

Reboques Agrícolas Monocoque MG

Remolques Agrícolas Monocoque MG

Remorques Agricoles Monocoque MG

Agricultural Monocoque Trailers MG

ESPECIFICAÇÕES - ESPECIFICACIONES - SPÉCIFICATIONS - SPECIFICATIONS

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	TARA TARE (Kg)	DIM. DA CAIXA DIM. DE LA CAJA DIM. DE LA BENNE BOX DIM. (m)	CAPACIDADE / CAPACIDAD / CAPACITÉ / CAPACITY (m ³)					EIXOS EJES AXES	PNEUS NEUMÁTICOS TYRES
				Capaci. base	Capaci. base + TS20	Capaci. base + TS45	Capac. base + TS60	Capaci. base + TS80		
381900000	MG 10-4.6	4195	4.6x2.16x1.5	15.9	18.1	20.7	22.3	24.4	2	305/70 R19.5
381910000	MG 12-5.0	4560	5.0x2.31x1.5	17.3	19.6	22.5	24.3	26.6	2	385/65 R22.5
381920000	MG 14-5.6*	5107	5.6x2.31x1.5	19.4	22.0	25.2	27.2	29.8	2	385/65 R22.5
381930000	MG 16-6.0	5472	6.0x2.31x1.5	20.8	23.6	27.0	29.1	31.9	2	385/65 R22.5
381940000	MG 18-6.0	5472	6.0x2.31x1.5	20.8	23.6	27.0	29.1	31.9	2	385/65 R22.5
381950000	MG 18-6.6	4560	6.6x2.31x1.5	22.9	25.9	29.7	32.0	35.1	2	385/65 R22.5
381960000	MG 24-8.0	7296	8.0x2.31x1.5	27.7	31.4	36.0	38.8	42.5	3	560/60 R22.5

EQUIPAMENTO OPCIONAL / EQUIPO OPCIONAL / ÉQUIPEMENT OPTIONNEL / OPTIONAL EQUIPMENT

Rodas Opcionais / Ruedas Opcionales / Roues Optionelles / Optional Wheels

400/60 -15.5 14T; 445/45 R19.5 (para MG 10/ pour MG 10 / for MG 10)

425/65 R22.5; 445/65 R22.5; 445/45 R19.5 500/60 R22.5; 550/45 R22.5; 560/45 R22.5 (para/ pour/ for MG 12; MG 14;MG 16;MG 18)

550/60R22.5; 560/60 R22.5 (para/ pour/ for MG 24)

Eixos autodirecionais em opção de MG 12-5.0 até MG 18-6.6 / Ejes autodireccionales en opción de MG 12-5.0 até MG 18-6.6 / Axes autodirectionnels en option MG 12-5.0 até MG 18-6.6 sur demande / Self-steering axles in option for MG 12-5.0 to MG 18-6.6

TAIPAIS SUPLEMENTARES / COMPUERTAS COMPLEMENTARIAS / REHAUSES SUPPLÉMENTAIRES / ADDITIONAL SHUTTERS

	CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	DIM. DA CAIXA DIM. DE LA CAJA DIM. DE LA BENNE BOX DIM. (m)	KIT 0.20 m	KIT 0,45 m 1ª FILA/ 1 ^{ère} FILE /1 st ROW	KIT 0,60 m 1ª FILA/ 1 ^{ère} FILE /1 st ROW	KIT 0,80 m REDE / WET
				CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE
MG	METÁLICOS / MÉTALLIQUE / METALLIC						
	381900000	MG 10	4.60X2.30	381902000	381902500	381903000	381903500
	381910000	MG 12	5.00X2.30	381912000	381912500	381913000	381913500
	381920000	MG 14	5.60X2.30	381922000	381922500	381923000	381923501
	381930000	MG 16	6.00X2.30	381932000	381932500	381933000	381933500
	381950000	MG 18					
381940000	MG 18-66	6.60X2.30	381942000	381942500	381943000	381943500	

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.



GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.
Av. Central, N° 4
2705-737 S.João das Lampas
Sintra - Portugal
Tel. (351) 21 960 85 00
Fax. (351) 21 960 85 99
www.galucho.com

Distribuidor

Agent

Deal